

Уважаемые знатоки русского языка!

Убедительно просим вас названия учебных заведений писать в соответствии с правилами **русской** грамматики.

В кавычках пишутся только названия лицеев, типа «Светоч», «Олимп», «Гаудеамус», «Дачия». (При этом просьба обратить внимание на то, что **любое название** в тексте на русском языке пишется на кириллице.)

Названия лицеев, носящих имена прославленных личностей, по правилам русской грамматики **в кавычках никогда не пишутся!!!** Слово «имени» принято сокращать до «им.», после этого указывается фамилия в **родительном** падеже. Перед фамилиями великих русских поэтов, писателей, полководцев и т.д. необходимо ставить **два** инициала.

Кроме того, в названиях учреждений, в частности, лицеев, по правилам **русской** грамматики с заглавной буквы пишется **только первое слово!**

Например: Теоретический лицей **им. П.А.** Румянцева,

Теоретический лицей **им. Н.В.** Гоголя,

Кишинёвский колледж **информатики** и т.д.